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Cine suntem?

Ce oferim?

Clienţi / Portofoliu:

3W Design SRL este o firmă localizată în Braşov, având ca obiect principal de activitate realizarea de materiale 
publicitare şi promoţionale pe orice suport. 

      concepţie şi realizare grafică pentru materiale publicitare pe suport digital: pagini web, animaţii, bannere 
web, advertoriale, CD-uri de prezentare, screensavere, wallpapere, etc.;
      programare web;
   concepţie şi realizare grafică pentru materiale publicitare pe suport imprimabil: bannere + rollup, afişe, 
broşuri, pliante, cărţi de vizită, CD-uri, obiecte promoţionale;
   concepţie şi realizare grafică pentru identitate de marcă/brand.

Totodată asigurăm şi producţia la un bun raport calitate-preţ: printuri de dimensiuni mici şi mari, semne direcţionale, 
firme luminoase, totemuri, bannere pop-up şi roll-up, obiecte promoţionale, CD-uri de prezentare.

EasyLink SRL - grafică şi dezvoltare site web - www.elink.ro;
Lindab SRL - grafică şi dezvoltare site web - www.lindab.ro, bannere web, advertoriale, pliante, o serie de AD-uri de 
reviste/ziare, ghiduri de montaj, bannere roll-up destinate standurilor expoziţionale, CD-uri de prezentare;
Alta Lingua SRL - grafică şi dezvoltare site web - www.alta-lingua.com, bannere web, advertoriale, programare web 
(sistem comenzi online), dicţionar online, bannere roll-up, postere, broşuri, CD-uri de prezentare;
Abitare SRL - grafică şi dezvoltare web - www.abitare.ro, corporate identity, cărţi de vizită, CD-uri de prezentare;
Olin SRL - grafică şi dezvoltare web - www.olin.ro, corporate identity, cărţi de vizită;
NSC SRL -grafică şi dezvoltare site web - www.ghidbrasov.ro, corporate identity, cărţi de vizită,bannere web, bannere 
print, advertoriale, pliante, ghiduri de montaj, bannere roll-up destinate standurilor expoziţionale;
Travel Sport SRL - grafică şi dezvoltare site web - www.sportvirus.ro;
ProGarden SRL - grafică şi dezvoltare web - www.progarden.ro, corporate identity, cărţi de vizită, pliante;
Welcome2Romania - www.welcome2romania.ro, dezvoltare site web, corporate identity, cărţi de vizită;
Oasa - Organe de Asamblare Braşov SA - www.oasa.ro, dezvoltare site web;
CET Braşov SA - Centrala Electrică de Termoficare - www.cetbv.ro, dezvoltare web, pliante, invitaţii, mapă de 
prezentare, banner; 
În paginile următoare puteţi găsi câteva exemple grafice din portofoliul nostru.
 

Fie că abordăm proiecte mari sau unele care solicită o fineţe şi o acurateţe deosebită a detaliului, încercăm 
întotdeauna să oferim clienţilor nostri în primul rând calitate şi eficienţă la un preţ competitiv.

Sperăm ca pe viitor să avem oportunitatea de a ne dovedi profesionalismul într-o colaborare cu compania dvs.
Pentru întrebări, neclarităţi sau oferte concrete de preţ, nu ezitaţi să ne contactaţi.

Julia Roland
Account Manager
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Despre noi
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